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....Suite Ã  notre confÃ©rence de Presse du 17 Nov 2011


                                                                    Avec la participation 



Articles de Presse Ã  cliquer :
*Le va-tout des dÃ©fenseurs du Parc des Calanques (LaProvence 22Nov)




*ParcNational-Des moyens Ã  la hauteur des enjeux (LaMarseillaise 18Nov)*Ce parc National qui castrerait les chats ( La
Marseillaise 3Nov)



PARC NATIONAL DES  CALANQUESConfÃ©rence de presse Jeudi 17 Novembre 2011 Ã  La Ciotat14h00 Ã  lâ€™HÃ´tel Bar
LoungeLe ROSE THÃ‰4 Bd Beaurivage (Route des plages)13600 La Ciotat

PrÃ©sentation et Analyse des rÃ©sultats de lâ€™enquÃªte dâ€™opinionRemise de la liste des signataires au commissaire enquÃªteur
suite Ã  lâ€™EnquÃªte Publique du 17 octobre au 17 novembre 2011
 




CommuniquÃ© de presse Jeudi 17 Novembre 2011
RÃ©sultat de lâ€™enquÃªte dâ€™opinion



        Le combat que nous menons ensemble depuis ces derniÃ¨res annÃ©es nous tient Ã  coeur et nous tenons Ã  exprimer
une nouvelle fois notre soutien au projet de Parc National des Calanques.

Nous nous trouvons dans ce que nous espÃ©rons tous Ãªtre la derniÃ¨re ligne droite de notre combat et nous avons le
ferme espoir que la dÃ©cision de crÃ©ation du Parc National puisse intervenir dÃ¨s le dÃ©but de l'annÃ©e 2012.

Pour en arriver lÃ  il nous a fallu accepter Ã  regret des compromis difficiles. Nous ne les avons acceptÃ©s que
temporairement pour ne pas condamner le projet, mais nous restons vigilants et espÃ©rons que certains points pourront
Ãªtre corrigÃ©s pour que le projet de Parc ne soit pas dÃ©naturÃ© par des intÃ©rÃªts corporatistes ou mercantiles.

Le projet tel qu'il apparaÃ®t aujourd'hui est en effet beaucoup moins ambitieux que lors de sa conception originale en
raison de grignotages de territoires du coeur de Parc, de privilÃ¨ges dÃ©mesurÃ©s accordÃ©s Ã  certains usagers, et d'une
gouvernance laissant trop peu de place aux associations de dÃ©fense de l'environnement.

MalgrÃ© cela nous soutenons favorablement le projet de charte proposÃ© par le GIP et nous avons insistÃ© auprÃ¨s de la
population de La Ciotat pour qu'elle exprime son soutien au projet lors de l'enquÃªte publique qui se termine aujourd'hui.
Le nombre de signatures recueillies en soutien au Parc lors de l'enquÃªte publique dÃ©montre que, comme le sondage de
TNS/Sofres l'indiquait dÃ©jÃ , une trÃ¨s large majoritÃ© de Ciotadens  s'est exprimÃ©e en faveur du projet, et ceci malgrÃ© des
campagnes de dÃ©nigrement systÃ©matiques et mensongÃ¨res de la part des opposants au Parc.

Nous savons dÃ©sormais que nous sommes trÃ¨s largement soutenus par la population de La Ciotat et nous remercions
tous ceux qui ont exprimÃ© ce soutien lors de l'enquÃªte publique et lors de notre enquÃªte dâ€™opinion rÃ©alisÃ©e dans la rue
auprÃ¨s de 4300 personnes. Il y aura certainement encore des combats d'arriÃ¨re-garde Ã  mener et nous restons motivÃ©s
comme au premier jour pour assurer le succÃ¨s du projet. 
La Ciotat et les Ciotadens mÃ©ritent ce Parc National des Calanques et nous ferons tout ce qui doit Ãªtre fait pour en
assurer le succÃ¨s. 

RÃ©sultats de lâ€™enquÃªte dâ€™opinion rÃ©alisÃ© dans la rue auprÃ¨s de 4300 personnes :La liste des signataires a Ã©tÃ© remise au
commissaire enquÃªteur le 17 Novembre 2011

3823     Personnes signataires sont Favorables Ã  la crÃ©ation du Parc National des Calanques 

Ce qui reprÃ©sente :      89%     des personnes sollicitÃ©es Ã  se prononcer sont favorables Ã  la crÃ©ation du Parc National des
Calanques
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                Parmi les 11% non signataires
                    7%      nâ€™avait pas le temps de rÃ©pondre
                    2%      Ã©tait contre le projet
                    2%      Ã©tait sans avis par mÃ©connaissance du projet

Les signataires demandent Ã 

        98%  Lâ€™intÃ©gration en cÅ“ur de parc de la Calanque du grand et petit Mugel.

        87%  Lâ€™intÃ©gration en cÅ“ur de parc de la zone de Ste Croix et de la BertrandiÃ¨re.

        98%  Lâ€™intÃ©gration en cÅ“ur de parc de la Calanque de Port-Miou Ã  Cassis.

    93% Lâ€™intÃ©gration au Conseil dâ€™Administration de 2 siÃ¨ges supplÃ©mentaires des associations de protection de
lâ€™environnement.

        98%  Lâ€™arrÃªt du mitage des terres agricoles de notre ville au profit de la promotion immobiliÃ¨re.



Contact Presse : Alain MATESI +33 (0) 626 049 222  contact@collect-if.org
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